



ஜூன் 19, 2020

அன்புள்ள பெற்றோரே மற்றும் பாதுகாவலரே,

செப்ரெம்பர் மாதம் பாடசாலைக்குத் திரும்பிச் செல்வதற்கான ஒன்ராறியோ அரசாங்கத்தின் வழிகாட்டுதல்களை ([Government of Ontario's guidelines](#)) மாகாண முதல்வரும் கல்வி அமைச்சரும் இன்று அறிவித்திருக்கிறார்கள். அந்த நேரத்தின் பொதுச் சுகாதார நிலைமைகளைப் பொறுத்திருக்கக்கூடிய சாத்தியமான மூன்று நிலைமைகளுக்குத் தயாராக இருக்குமாறு ஒன்ராறியோ முழுவதிலும் உள்ள பாடசாலைச் சபைகளிடம் கேட்கப்பட்டிருக்கிறது:

- **மேம்படுத்தப்பட்ட பொதுச் சுகாதார நெறிமுறைகளுடனான சாதாரணமான பாடசாலை நாளுக்குரிய நடைமுறைகள்:** விதிமுறைகளைப் பிரதிபலிக்கும் வகையிலான மாணவர் எண்ணிக்கையைக் கொண்ட வகுப்புகளுக்குத் தினமும் மாணவர்கள் செல்லல்.
- **மாற்றியமைக்கப்பட்ட பாடசாலை நாளுக்குரிய நடைமுறைகள்:** உடல்ரீதியான தூரம், மாணவர் குழுக்கள் என்பவற்றை அனுமதிக்கும் வகையிலான மாற்றியமைக்கப்பட்ட கற்பித்தல் மாதிரி ஒன்று பொதுச் சுகாதாரப் பிரிவின் ஆலோசனையின் அடிப்படையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த மாதிரியின்கீழ், குறித்தவொரு நேரத்தில் வழக்கமான வகுப்பறையொன்றில் இருக்கும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கையை 15 ஆக வரையறுக்கும்படியும், பாடசாலை நாளின்போது முடிந்தவரைக்கும் வகுப்புத் தோழர்களுடனும், ஒரு ஆசிரியருடனும் மட்டும் மாணவர்கள் தொடர்பில் இருப்பதற்கு அனுமதிக்கும்வகையில் நேரகூசிகையை மாற்றியமைக்கும்படியும் பாடசாலைச் சபைகளிடம் கேட்கப்பட்டுள்ளது. குறித்தவொரு நேரத்தில் வகுப்பின் ஒரு பகுதியினருக்கு மட்டும் கற்பிக்கும் இந்த மாதிரியின் நேரகூசிகை மாற்று நாட்கள் அல்லது மாற்று வாரங்களைக் கொண்டதாகவிருக்கும்.
- **வீட்டில் கற்றல்:** பாடசாலைகள் தொடர்ந்தும் மூடப்பட்டிருக்க வேண்டியிருந்தால் அல்லது சில பெற்றோர்கள் அவர்களின் பிள்ளையை மீண்டும் பாடசாலைக்கு அனுப்பாமலிருப்பதைத் தெரிவுசெய்தால், தொலைதூரக் கல்வியை வழங்குவதற்குப் பாடசாலைச் சபைகள் தயாராக இருக்கவேண்டும். ஒரே நேரத்தில் அவர்களுடைய ஆசிரியருடன் மாணவர்கள் கிரமமான முறையில் நேரடித் தொடர்பைக் கொண்டிருப்பதற்கான குறைந்தபட்ச எதிர்பார்ப்புகளை ஏற்படுத்தலை உள்ளடக்கிய தொலைதூரக் கல்வி இணையத்தில் முடிந்தவரைக்கும் வழங்கப்பட வேண்டும், இது, ஒத்திசைவான கற்றல் என்றும் அழைக்கப்படுகிறது. முழு வகுப்புரீதியான அல்லது சிறிய



குழுக்களரீதியான, மற்றும்/அல்லது ஒருவருக்கொருவரீதியான கற்பித்தலின் ஒரு பகுதியாக ஒத்திசைவான கற்றல் அமையலாம்.

கடந்த பல வாரங்களாக, TDSB இந்தச் சாத்தியக்கூறுகள் அனைத்தையும் ஆராய்ந்து திட்டமிட்டுக் கொண்டிருந்தது, இன்றைய அறிவிப்பின் அடிப்படையில், திட்டங்கள் பற்றிய தீர்மானமெடுத்தலை நோக்கி அது இனிச் செயல்படும். எங்களுடைய திட்டங்களுக்கு மேலும் உதவிசெய்வதற்கும், அவை பற்றி அறிந்திருப்பதற்கும், இணையக் கருத்தாய்வுகளைப் பூர்த்திசெய்வதன் மூலம் செப்டம்பர் மாதத்திற்கான திட்டமிடல் பற்றிய அவர்களது எண்ணங்களை பகிர்ந்துகொள்ளும்படி பெற்றோர்/பாதுகாவலர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் மாணவர்களை TDSB கேட்டுக்கொள்கிறது. செப்டம்பர் மாதத்திற்கான திட்டங்களை நாங்கள் தீர்மானிக்கும்போது, TDSB இன் பணிகளை வழிநடத்துவதற்கு முக்கியமான இந்தப் பின்னூட்டல் உதவியாக இருக்கும். பெற்றோர்/பாதுகாவலர்களுக்கான கருத்தாய்வை அணுகுவதற்குத் தயவுசெய்து [இங்கே](#) அழுத்துங்கள், தரம் 7 முதல் 12 வரையான மாணவர்களுக்கான கருத்தாய்வை அணுகுவதற்குத் தயவுசெய்து [இங்கே](#) அழுத்துங்கள்.

அவர்களது திட்டங்களை ஆகஸ்ட் 4, 2020 அளவில் கல்வி அமைச்சுக்குச் சமர்ப்பிக்கும்படி பாடசாலைச் சபைகளிடம் கேட்கப்பட்டுள்ளது, திட்டங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்டவுடன், பாடசாலைகள் ஆரம்பிப்பதற்கு முன்பாகவே, பாடசாலைச் சமூகங்களுடன் அவற்றைப் பகிர்ந்து கொள்வதற்கு TDSB உறுதியூண்டுள்ளது. செப்டம்பர் மாதம் பாடசாலைக்குத் திரும்பிச்செல்லும்போது எவற்றை எதிர்பார்க்கலாம் என்பதை அனைத்து மாணவர்களும் குடும்பத்தினரும் நன்கு அறிந்திருப்பதையும், அதற்கு அவர்கள் தயாராக இருப்பதையும் உறுதிப்படுத்த நாங்கள் விரும்புகிறோம்.

எப்போதும் போல, மேலதிக தகவல்கள் கிடைக்கும்போது அவற்றை உங்களுக்கு நாங்கள் தொடர்ந்தும் அறிவிப்போம்.

உண்மையுள்ள,

John Malloy

Director of Education (கல்வி அதிகாரி)